

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA MĂNEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 21 DECEMBRIE 2017 în Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 340 din 15.12.2017 emisă de Dl. Pimar Constantin Nițoi, la data de 21.12.2017 care s-a desfășurat în Sala de Ședinte a Primăriei comunei Mănești, începând cu ora 15.00.

În prezența Dlui Secretar Enache Nicolae Mădălin și Dnei consilier Streche Tudoricu Maria Irina, a Dlui Primar Nițoi Constantin și Dl. Diboș Nicolae în calitate de invitat, sunt prezenți la ședință un număr de 13 consilieri în funcție, lipsește delegatul sătesc D-na Oprina Daniela.

Dl. Consilier Lixandru Constantin Valentin președinte de ședință, declară deschisă Ședința de Consiliu Local și citește ordinea de zi, cu mențiunea că a fost adăugat pe ordinea de zi Proiectul de Hotărâre privind constituirea Consiliului Comunitar Consultativ, pentru perioada 2017-2019 la nivelul comunei Mănești județul Prahova și aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al acestuia. Se supune la vot ordinea de zi, inclusiv suplimentarea și este votată cu 13 voturi pentru.

Dl. Consilier Lixandru Constantin Valentin, președinte de ședință, dă citire Procesului Verbal al Ședinței ordinare din data de 28.11.2017 și întreabă dacă sunt obiecțiuni sau întrebări, nefiind obiecțiuni, se votează cu 12 voturi pentru și o abținere dl Consilier Ungureanu Ion, care a lipsit la ședința anterioară.

Dl. Consilier președinte de ședință Lixandru Constantin Valentin, dă citire la Proiectul de Hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018 din Comuna Mănești, județul Prahova, Dna Leca Titica, consilier în cadrul compartimentului Taxe și impozite, ia cuvântul și cu acordul președintelui de ședință aduce lămuriri cu privire la acest proiect de hotărâre. Dl. Consilier Ungureanu Constantin, ia cuvântul și cu acordul președintelui de ședință, spune că în ședințele pe comisii, s-a stabilit o modificare în ceea ce privește anexa, respectiv pentru taxa de eliberare a atestatului de producător – eliberare a carnetului de comercializare a produselor, taxa să fie de 30 lei în loc de 50 lei cum a fost inițial prevăzută, iar pentru persoanele cu activitatea prevăzută în codul CAEN 561, taxa pentru eliberare/vizarea anuală a autorizației privind desfășurarea acestor activități, pentru o suprafață de până la 500mp inclusiv, să fie de 200 lei în loc de 500 lei cum a fost prevăzută inițial.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre, cu modificările respective și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Președintele de ședință, Dl. consilier Lixandru Constantin Valentin dă citire la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Rectificării Bugetului Local al Comunei Mănești pe anul 2017, Dna Streche Tudoricu Carmen ia cuvântul și cu acordul președintelui de ședință aduce lămuriri cu privire la acest proiect. Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru și o abținere Dl. Consilier Ungureanu Ion.

Dl Președinte, consilier Lixandru Constantin Valentin dă citire la următorul Proiect de Hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” utilizate în aparatul de specialitate al primarului comunei Mănești, județul Prahova începând cu data de 01 ianuarie 2018. Se înscrie la cuvânt Dl. Primar Constantin Nițoi și cu acordul președintelui de ședință ia cuvântul și aduce lămuriri cu privire la propunerea făcută, respectiv aceea de a menține salariile angajaților din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Mănești, la nivelul salariului net actual. În continuare, aduce lămuriri la cele propuse, prin aceea că, în luna iulie 2017, când au fost modificate salariile angajaților, în urma modificărilor legislative, salariile au fost stabilite la un nivel destul de ridicat, iar începând cu luna ianuarie, acestea vor suferi din nou o mărire în plus destul de substanțială. Față de cele menționate mai sus, Dl. Primar, aduce în discuție și faptul că, la nivelul Comunei Mănești, taxele și impozitele pentru anul 2018, au rămas la același nivel cu anul 2017,